



**STANDING COMMITTEE ON FINANCE AND PUBLIC ADMINISTRATION
Legislation Committee**

**Report of the inquiry into the
Government Investment Funds Amendment (Ethical Investments) Bill 2011**

Corrigendum

At page 9, paragraph 1.32, third dot point:

Omit:

'in 2011, over half a billion dollars was invested in companies involved with casinos and gaming'.

Substitute:

'as at 31 March 2011, over 150 million dollars was invested in companies involved with casinos and gaming'.

At page 9, footnote 38:

Omit:

'13 May 2011'

Substitute:

'8 July 2011'